
Проект Правилник за изменение и допълнение на Правилника за
функциите и организацията на дейността на Експертния съвет по

лечение на зависимости

Информация

Откриване / Приключване: 18.01.2017 г. - 17.02.2017 г. Неактивна

Номер на консултация: #2423-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  Ненормативен акт (на МС или на министър) 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

Проектът е изготвен в изпълнение на Закона за изменение и допълнение на Закона
за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите, обн. ДВ бр. 42 от
3.06.2016 г. Въведено е изискване за мандатност на Експертния съвет по лечение
на зависимости, а съставът му е допълнен с цел оптимизиране на дейността му.
Поименният състав на Експертния съвет ще се определя със заповед на министъра
на здравеопазването за период от 4 години. Предвижда се Експертният съвет по
лечение на зависимости да включва заместник-министър на здравеопазването,
който е председател на съвета, двама представители на Министерството на
здравеопазването, директора на Националния център по наркомании, най-малко
едно хабилитирано лице, работещо в областта на лечение на зависимости, най-
малко един лекар с призната специалност по клинична токсикология, трима лекари
с призната специалност по психиатрия, от които най-малко двама работещи в
областта на лечение на зависимости и/или психосоциална рехабилитация, и други
медицински специалисти. Заседанията на съвета ще се провеждат веднъж на шест
месеца, вместо веднъж на три месеца, както беше до сега. Това решение
произтича от наложилата се във времето практика, като се запазва възможността
извънредни заседания да могат да се свикват от председателя или по искане на
всеки от членовете на Експертния съвет.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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